

CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA SALGADA/RN

Rua Luiz Francisco de Oliveira, S/N, Centro, Lagoa Salgada/RN CNPJ: 10.718.419/0001-37 – Tel.: (84) 3257-0105

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 04, DE 09 DE AGOSTO DE 2023

Dispõe sobre a concessão de diárias ao beneficiário que especifica e dá outras providências.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA SALGADA/RN, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei Municipal nº 250/2009 e portaria nº 007/2022,

Resolve:

Art. 1°. Conceder 03 (três) ½ (meia) diárias ao Sr. FRANCISCO JOSE DE OLIVEIRA, matrícula n° 13-2, digitador da Câmara Municipal de Lagoa Salgada/RN, no valor de R\$ 300,00 (trezentos reais), para custear despesas onde participará da capacitação para emissão de cédulas de identidades, objeto de convênio firmado entre o Instituto Técnico-Científico de Perícia do Rio Grande do Norte – ITEP/RN e a Câmara Municipal de Lagoa Salgada/RN.

Art. 2º. O treinamento ocorrerá na central do cidadão localizada no Município de São José de Mipibu/RN, no período de 14 a 16 de agosto do corrente ano.

Art. 3°. Publique-se.

Lagoa Salgada, 09 de agosto de 2023.

ANA CATARINA DA SILVA QUEIROZ

Presidente da Câmara Municipal de Lagoa Salgada/RN